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YBaxaemerit Hukuta!l

1. [TpaBoe SUYKO MOKET ObITh YMEHBIIIEHO B pa3Mepax u3-3a ero runotrpoduu. CiIoxKHO CKa3aTh,
CBSI3@HO JIM 3TO C OTIIEPaTHBHLIM JIeYeHUEM, IIPOBEeHHLIM B IETCTBE WM HeT. [[71 yTOUHEHUS HaJo
coenath Y3U opraHoB MOILIOHKH, 9TO OymeT 00beKTHBHAS OIleHKa ITaTONOTUU SUYekK.

2. B cydae rumoTpodun OOHOTO SIMYKa PENPOAYKTHBHAS CIIOCOOHOCTh MOXKET OBITh He HapyIlleHa -
IIPUPOJOH He 3PS IPeAyCMOTPEHO HaJIMyKe IMapHbIX OPraHoB. BTopoe SMYKO IMOJTHOCTHIO OepeT Ha
cebs ¢yHKIMIO mepBoro. Ho g yTOYHEHUS CUTyallid MOXKETe CHaTh CIIEPMOTpPaMMy.

Ynauu.



